

眉山:推进节能减排 促进工业绿色发展

四川经济日报眉山讯(记者 常坚)随着铝价的不断攀升,电解铝行业迎来了久违的春天。在占地千亩的四川启明星铝业有限责任公司(以下简称“启明星”),一个“火”字概括了公司的生产和经营现状。该公司是眉山市推进科技创新重点单位,公司总工程师李勇告诉记者:今年1-5月,公司累计实现营业收入96353.52万元,上缴税金4482.74万元。

理电解烟气的脱硫塔说明了一切。这是启明星总投资6497.58万元的电解、焙烧烟气二氧化硫超低排放技术改造项目,该项目是眉山市今年已经运行的投资规模最大的超低排放技改项目。其中电除尘系统于今年4月29日试运行,到目前二氧化硫排放浓度稳定在20mg/Nm3以下,焙烧脱硫系统于今年6月9日试运行,到目前二氧化硫排放浓度稳定在20mg/Nm3以下,均达到了设计的超低排放要求(35mg/Nm3以下)。“该项目不仅每年可减少向空中排放1944.8吨的二氧化硫,而

且脱硫产生的废水全部实现循环利用,完全无需外排。”李勇说。启明星超低排放技改项目是眉山市工业实现碳达峰、迈向碳中和步伐的一个缩影。目前,该市超低排放标准实施改造的项目共5个。除四川启明星外,还有博眉启明星投资4000万元的电解烟气二氧化硫超低排放技术改造项目,每年可减少二氧化硫排放1796吨;能投鼎盛1362.47万元的转化焙烧回转窑烟气技改项目,每年可减少二氧化硫102.96吨、氮氧化物93.6吨、颗粒物4.68吨;环龙新材料15891万元的斑布产业园百万吨生物质精炼超低排放项目和中纺粮油167.3万元的浸出车间有机挥发物治理项目。

近年来,眉山市经信局认真贯彻落实习近平生态文明思想,围绕全市工业绿色发展的主线,强力推进工业节能减排,积极指导、对接、帮扶企业解决在超低排放项目中遇到的各种问题。近日,眉山市还出台《眉山市2021年工业污染源专项整治行动方案》,针对重点区域、重点领域工业企业的突出环境问题开展专项整治。

德阳市政协到市中江调研农村集体经济组织新模式

四川经济日报德阳讯(记者 钟正有)6月22日,德阳市政协副主席毛德坤率队赴中江县调研农村集体经济组织新模式相关工作,中江县委常委袁海、中江政协副主席邱国及县农业农村局和县供销社相关人员陪同。毛德坤一行先后查看了辑庆镇尖寨村果药套种基地、富兴镇富强村“田园花开·千亩桃李园”基地和爱首农场,随后在爱首农场召开了座谈会。

会上,辑庆镇尖寨村,富兴镇富强村、建兴村和辉山村支部书记分别对集体经济发展现状、管理运行模式和农村瓶颈等方面作了汇报。中江县农业农村局副局长曾继红对全县农村集体经济发展情况做了简要陈述,并提出了通过体现土地所有权和宅基地使用权、盘活闲置资产、提供农机服务等方式壮大集体经济。

袁海总结了中江当前的3类集体经济发展思路,一是村干部分级;二是入股分红;三是龙头企业兜底。并提出农村集体经济发展壮大离不开大环境,中江要在人才、用地、资金以及集体资产管理等方面加大政策引导和支持,营造良好发展氛围。

德阳旌阳区政协主席调研交通重点项目建设情况

四川经济日报德阳讯(丁晓祺 记者 钟正有)近日,德阳市旌阳区政协主席谢坤一行调研交通重点项目建设推进情况,并参观了已建成通车的成都经济区环线高速公路,旌阳区交通运输局党组书记、局长阳勇陪同调研。

谢坤一行先后到天府大道北延线项目石亭江大桥、G0511德阳至都江堰高速公路孝泉互通、孝感枢纽互通项目实地查看项目建设推进情况,现场听取项目建设进展情况和规划情况汇报。

谢坤强调,各部门要加强统筹协调,抢抓成渝地区双城经济圈和成德眉资同城化发展重大机遇,进一步加快项目建设进度,严格按照时间节点,高标准完成旌阳区交通重点项目建设任务;要把安全和质量摆在首位,严把工程质量关,绷紧安全生产弦,加强施工管理,强化质量监管,全面排查隐患,努力打造优质、安全、放心工程;严格落实各项扬尘防治措施,切实做好洒水降尘等扬尘污染防治工作,促进旌阳区生态文明建设。

仁寿:大学生返乡创业成为乡村振兴生力军



李子丰收

四川经济日报眉山讯(潘建勇 何友谊 记者 常坚文/图)连日来,在眉山市仁寿县青岗乡汤家村2组的200亩李子基地里,成片的李子树缀满果实,个个形态饱满圆润,处处呈现出采摘、打包、搬运的繁忙景象。“这几天已销售李子5万多斤,到6月底,20万斤李子将销售完,客户大多数来自广西、广东、重庆。”该基地业主王东高兴地说道。

2017年,大学毕业的王东回到青岗乡汤家村2组,承包村里的200多亩荒山,开始了他的创业之路。连续的前期投入,让他一度陷入了困境。2020年12月,县人社局了解情况后,当月就为他办理了20万元的创业担保贴息贷款,缓解了燃眉之急。目前,他的果园已初见成效,“五月脆”“冰糖李”都陆续投产了。“王东回乡创业,发展李子产业后,我们村里的20多位村民在基地务工,每天70元的工资,让我们这些年纪比较大的人在家门口就有了收入。”正在基地务工的村民王少文感慨道:“更重

要的是,他把一个荒山荒坡变成了青山,生态环境好多了,住起也舒服了。”

近年来,仁寿县大力实施引才回乡工程,通过“优政策、搭平台、强保障”,不断支持大学生返乡创业,让返乡创业之花在全县四处绽放。

“目前,我这50亩葡萄园进入盛产期,一亩产值能达到一万元,现在客户上门收购,加上电商销售,销售我就不用了。”6月20日,宝凤镇龙腾村鼎丰家庭农场黄小龙一边管理葡萄一边信心满满地说道。黄小龙毕业于四川农业大学,在回乡创业的过程中,通过参加仁寿县人社局实施的返乡创业培训和技能培训,明确的发展方向,决定利用所学知识办家庭农场,发展葡萄产业。当地干部也积极帮助他规划、协调流转土地,为他解决创业中的困难和问题。

据悉,为激发大学生创新创业内生动力,仁寿县依托4个创业培训定点机构,将有培训意愿的返乡创业人员纳入到创业培训范围,并根据创业意向、产业发展,分类、

分阶段开展返乡创业培训,努力提升创业成功率。同时,根据返乡创业人员特点,因地制宜开发特色专业和示范性培训课程,丰富创业培训内容和培训形式。

同时,对符合条件的返乡入乡创业人员,按规定给予创业贷款,享受税费减免、场地租赁补贴等扶持政策。2021年,该县已为30名返乡创业的大学生发放创业担保贷款1284.1万元,引领大学生创新创业230人,对毕业生五年内处于失业状态创业的12名大学生给予创业补贴12万元。

引进来,还要留得住。为全面服务返乡创业人员,县人力资源服务大厅专门设立创业服务窗口,为返乡创业人员就近提供创业咨询、项目推介、开业指导、政策申请、社保接续等服务。同时,为返乡创业人员提供低成本、全要素、便利化的创业服务。

据统计,目前仁寿县已吸引大学生返乡创办家庭农场132个,专合组织71家,成为乡村振兴和群众致富增收的重要力量。

德阳推出“办不成事”受理窗口解决群众办事“难点”

四川经济日报德阳讯(记者 刘蓉)为解决群众、企业办事过程中遇到的各种“疑难杂症”,近日,德阳市政务服务中心设立“办不成事”受理窗口,将其作为党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的载体,与群众、企业“急难愁盼”的“堵点”“难点”,面对面、硬碰硬,想方设法帮助群众

和企业把“办不成的事”办成办好。

据了解,“办不成事”受理窗口根据受理问题对症下药、分类处理,将解决四类政务服务问题:一是对应于简单事项,工作人员第一时间联系相关窗口办理;二是对于一般事项,及时协调相关部门限期2个工作日内整改反馈;三

是针对较为复杂事项,牵头召集相关部门沟通协调、研究分析、共同解决,要求5个工作日内反馈办理进度、说明理由,并持续跟踪督办直至办结;四是对于确实不符合办理条件的情况,工作专员出具相关政策依据或依据,从政策和法律层面上为群众做好解释。

公告 统一广告办理热线: 028-86642864

遗失公告 肖彬,不慎遗失营业执照正本(注册号:51102600103507)遗失作废,特此声明。

信息汇总 权威发布 本人李涛(身份证号码513024196905160035)于2017年11月25日购买成都合创锦城实业有限公司“锦城南府”项目D区1号楼6楼809号房屋买卖合同(编号:8820228),收款金额476320元(大写肆拾柒万陆仟叁佰贰拾元整),特此声明。

减资公告 仁寿县天府水乡旅游开发有限公司(注册号:51102600103507)因经营需要,经投资者决议,将公司注册资本由2500万元人民币减少至1275万元人民币,请相关债权人于见报之日起45天内向我公司申报债权,逾期不申报债权的,视为放弃债权,特此公告。

减资公告 成都双翔科技有限责任公司(注册号:51102600103507)因经营需要,经投资者决议,将公司注册资本由2500万元人民币减少至1275万元人民币,请相关债权人于见报之日起45天内向我公司申报债权,逾期不申报债权的,视为放弃债权,特此公告。

清算公告 成都西岭阳光生态旅游投资有限公司(注册号:51012900008461)于2021年6月22日召开股东会研究决定解散公司,已成立清算组,自本公告发布之日起45日内,请本公司相关债权人、债务人前来公司办理相关手续。

减资公告 武胜万丰建材销售有限公司(注册号:51102600103507)因经营需要,经投资者决议,将公司注册资本由2500万元人民币减少至1275万元人民币,请相关债权人于见报之日起45天内向我公司申报债权,逾期不申报债权的,视为放弃债权,特此公告。

对于冒用简阳市张家岩水库饮用水源地保护工程月/我司名义开展非法活动的严正声明 2020年1月,我司经公开招标成为简阳市张家岩水库饮用水源地保护工程(下称“张家岩水库保护工程”)项目的中标单位,并与张家岩水库保护工程监理单位签署了《施工合同》,我司作为张家岩水库保护工程的唯一中标承建单位,正稳步推进项目建设工作中。然而,近期在当地出现了一些不法分子冒用“张家岩水库保护工程”名义大肆开展经营活动,存在经济诈骗的可能,严重影响了我司声誉,严重侵害了张家岩水库保护工程及我司的名誉。

拍卖公告 受委托,我公司将于2021年7月2日15:00在新都区新繁镇天玺街62号“和谐苑小区”物业办现场公开方式对以下标的按现状进行公开拍卖: 成都市新都区新繁镇2号“和谐苑”地下二层21个停车位,建筑面积约28.52m²、87.9m²不等,起拍价2.2万元-4.3万元不等。保证金0.5万元/个(拍卖资产详见附件《拍卖标的清单》)。

成都金牛区烟草专卖局 2021年6月16日,我局在成都金牛区黄金东二路旁一库内查获烟草专卖品五溪(硬)155条、中华(硬)105条,并依法予以先行登记保存。请以上案件物主于本公告发布之日起30日内到我局牛马市中队(地址:成都市金牛区清江东路80号)联系,电话:028-87313230,接受调查处理,我局将按照《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。